Mockosekuii [ocynapersennniit Yuusepcurer uvenu M.B. Jlomorocosa

,ELOIIOJ[HI/IT JIbHOE BCTYIHTE/bHOE UCIbITaHue 110 MaTeMaTHKe

1. Haitwre napGobliee neaoe 9uc/io, He npesocxoasiee /2019 - 2029 — 2016 - 2032.
2. Haiiaure a + b + ¢, eciin u3BecrHo, 410 a + 2b =3, b+ 2c = 4, ¢+ 2a = 5.
3. Pemure ypapnenune 7sinz + 2cos2z = 5.
log? log,

4. Pewire HepaBeHCTBO 2 827 4 70982% < 16.
5. Ha runorenyse AB mpaMoyrolbHOro Tpeyroibhika ABC OTMedeHbl TOUKH D n E Takum
obpasom, uto AD : DB = BE : EA =1 : 4 Haitnure AB, eciu M3BECTHO, 4YTO ILIOMIAJIb
rpeyrosibiuka ABC pasHa 18, a TaHI'eHC yrjia £DCE pasen 5/3.
6. Haiiiare Bce mapbl BEIIECTBEHHBIX Ynces (a,b), Ipn KOTOPBIX HEPaBeHCTBO

2a(z +2)* + 9(z — 2)* > 2* + 242® + 1

2a(z + 2)* + 9b(z — 2)* > 27 + 242" + 16
CLPABEJIMBO /L1 BCeX BELIECTBeHHbIX I
7. [L10CKOCTb 7 IIPOXOIUT Yepe3 TPU BePIINHbL IPAMOYIOIbHOTO Iapa/uIe/IeHIIIes1a, OTCeKasd OT
Hero rerpasip. [Ba wapa MaKCHMaibHO BO3MOMKHBIX Pa/iyCOB HAXO/ATCA BHYTPH cepbl, OoH-
CAHHOMN OKOJIO 3TOTO [ApaJIIeIeNIIe1a, 10 Pa3Hble CTOPOHDI OT IJIOCKOCTH . Haiiinre oTHOLIEHHE
PAAUYCOB ITHX LIAPOB, €C/IH H3BECTHO, YTO pébpa napaJule/ienuie/ia paBubt 1, V2, 2.

8. Haiijure Bee 7,y U3 uHTepBaJa (—7, 7T, YAOBJIETBOPSIONIKE CACTEME ypaBHeHUI

10v/6 sin & + 5siny + 4v/3sin 2 = 6+/6
58111$Silly+4\/gsill$sin%u - ﬂsin-ysin%ﬁ - 5_5\/_6




Mockosekuit [ocynapersenubiit ¥Yuusepcurer umenn M.B. Jlomonocosa

,HOI[()JIHM'l‘eJleO(T‘. BCTYIIHTE/IbHOE HCIIBITaHHE 110 MaTeMaTHuKe

1. Haituure naubovibiiiee mesioe 4mc/io, He upesocxotsniee /2019 - 2031 — 2017 - 2033.
2. Haiiinre a + b + ¢, ecsin u3BecTHO, 410 0+ 30 = 2, b+ 3¢ = 4, ¢ + 3a = 6.
3. Pewure ypasrenne Hsinz + 3 cos 2x = 4.
Slog? x log, x

4. Pewnre nepasencrso 3 0537 4+ 529837 < 18,
5. Ha runorenyse AB upamoyrossaoro rpeyrojbinka ABC ormedensl Todku D u E Takum
obpaszom, uro AD : DB = BE : FA = 1 : 5. Haitnure AB, eciid H3BECTHO, 4TO ILIOLIA/b
tpeyrojbHuka ABC pasua 30, a taurenc yrna ZDCE pasen 2.
6. Haitiure Bce napbl BelecTBeHHbIX qucest (a,b), mpu KOTOPEIX HEPABEHCTBO

2 4 4 > 4 2

3a(x 4+ 3)* + 8b(x — 3)* = a* + 542° + 81
CIPaBe/JINBO LISl BCEX BELIECTBEHHbIX .
7. [l1ockocTh 7 NPOXOANT Yepe3 TPH BePLIHHbI PAMOYIOJbHOIO [apaJlie/elunela, 0TCeKas OT
Hero Terpasap. IBa mapa MaKCHMaIbHO BO3MOYKHBIX Pa/IMyCOB HAXOAATCS BHYTPH Cdepsl, Ou-
CAHHOMN OKOJIO 9TOI'0 apaJliesienulie/ia, o pasible CTOPOHBI OT II0CKOCTH 7. Haliaure oTHOLIEHHE
PAJIMYCOB 3THX LIAPOB, €CJIM W3BECTHO, 4To pebpa napaJuiesenune/ia pasasl 1, 2, 4.

8. Haitaure Bee x,y U3 uHrepsaja (—m, |, VAOB/IETBOPAIONME CUCTEME YPABHEHUH

28+/3 cos x + 7 cosy + 4/6 cos 3—;—7’1 =12v/3
Tcosxcosy + 4\/6005:17005 %ﬁ + \/ﬁcosycos ”‘"—;y = 1_2}@



Mockosexuit Tocynapersennbiit Yuusepeurer umenu M.B. Jlomonocosa

,H,OHOJIHI/ITGJII)HOG BCTYIHTEJILHOE HCIIbITaHHe II0 MaTeMaTHKe

1. Haituure nanbosibliee nesoe 4UCJI0, He [IpeBocxosiiiee /2019 - 2009 — 2007 - 2021,
2. Haiipure a + b + ¢, ecom usBectHo, uto a +2b =4, b+ 2c =5, ¢ + 2a = 6.

3. Pemnre ypasuenue 7sinz + 4 cos 2z = 3.

log? 2
i

4. Pelnre HepaBeHcTBO 42410877 91,

5. Ha runorenyse AB npamoyroabnoro rpeyrosibiuka ABC ormedenst Toukn D u E takum
obpasom, yto AD : DB = BE : EA = 1 : 6. Haitnure AB, ec/id U3BECTHO, YTO ILIOLIAIAb
rpeyronpuuka ABC pasua 42, a Tanrenc yria ZDCE paseu 5/2.

6. Haitaure sce napwl semecrsenssix qucei (a,b), Ipu KOTOPBIX HEPABEHCTBO

i i o4 . o4 .4 2

da(x +2)* + 7b(z — 2)* < z* + 24z + 16
CUPaBeVIMBO 1l BCEX BELIECTBEHHbIX .
7. ILnockoeTs ™ IPOXOUT Yepe3 TPpH BePIIMHBI MPAMOYTOJIBLHOTO MApaJIIe e IeNd, OTCEKAd OT
Hero Terpasap. JIsa mapa MaKCHMAIbHO BO3MOZKHBIX DAJIMYCOB HAXOAATCH BHYTDPH Chepsl, OlH-
CaHHOI OKOJIO 3TOrO HapaJuie/ienue/1a, 110 pasible CrOPoHsl 0T miockoctd . Hailaure orHonrenne
PALMYCOB 3THX 1APOB, €C/I 3BECTHO, 1T0 pébpa lapasenenunesa pasust 1, v/3, 3.

8. Haiinure Bee x,y u3 uarepBaa (—m, 7], YAOBIETBOPSIOLIHE CHCTEME ypaBHEeHUH

24+/7 sin + 8siny + 3\/14sinw—*2'y =07
8sinzsiny + 3v/14sin z sin T + /2 siny sin Y = QT‘/?



Mockopekuii Tocynapersennbiit Yuuepcnrer uvenu M.B. Jlomoxocosa

,:I()llOJlI‘ll’l’l‘eJinOe BCTYIIMTE/bHOE HCIbITaHHE 110 MaTeMaTHKe

1. Haiijure Haubosibliee 1ejioe 4uc/10, He HPEeBOCXOIdAIee /2019 - 2007 — 2006 - 2020.
2. Haiigure a + b + ¢, ecau ussecrno, uto a +3b =1, b+ 3c = 2, ¢+ 3a = 5.
3. Pemnre ypaguenue 5sinz + 7 cos 2z = 6.
2

4, Peumnre HepaBeHCTBO 510?’0 + 3:1".103’5 £ e 0,
5. Ha runovenyse AB npsmoyrosbuoro tpeyrojpiuka ABC oTMedeHbl TOUKH D un E takum
obpasom, uto AD : DB = BE : EA = 1 : 7. Haitnure AB, ecan W3BECTHO, YTO ILIOHIA/b
rpeyrovibiika ABC papna 56, a ranreuc yrina ZDCE pase 3.
6. Haiiqure Bce mapbl BELECTBEHHBIX duce (a,b), IpH KOTOPBIX HEPABEHCTBO

4 4 4 2

5a(x + 3)* + 6b(z — 3)" < 2 + 542" + 81

CLIPABE/IMBO I BCEX BEIECTBEHHBIX .
7. TLI0CKOCTb 7 IIPOXOMUT 9epe3 TPU BEPIINHLL NPAMOYTOILHOTO HapaJjuleeluiesna, orcekas or
Hero Terpasap. Jlpa mapa MAKCHMAJILHO BO3MOXKHbBIX Da/I1yCOB HAXONATCHA BHYTPHU chepsr, onu-
CAHHOI OKOJIO 3TOr0 NapalIe/leluile/la, 10 pa3ible CTOPOHbL 0T IJIOCKOCTH 7. Haiigure oTHOLIEHHE
PAUYCOB ITHX MIAPOB, ECJU H3BECTHO, YTO PEOpA napaJljie/ielue/a PaBHbl 1, V5, 5.

8. Hailaure Bce .y u3 unrepsaia (—m, 7, VAOBIETBOPAIOIEE CUCTEeMe YPAaBHEeHUH

36v/5cosx + 9cosy + 4v10cos F¥ = 2./5
9 cos x cosy + 4v/10 cos z cos T + 2cosycos Y = &Y

o




